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◆地域振興部会◆ 
◎地区敬老会にご参加ありがとうございました◎・港公民館イベント事業・ 

１０月１６日（日）に７０歳以上の方、約 160 名をご招待して地区敬老会を開催しました。 

式典終了後には、港幼稚園児、港公民館趣味クラブの発表会、尺八の生演奏、カラオケ大会、お楽し

み抽選会があり、出席された皆さんに楽しく過ごしていただきました。 

地域振興部会事業部員の皆さんには、準備及び運営に多大なるご尽力を賜り誠にありがとうござい

ました。当日の様子は下記のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 
    

◎ふれあい公民館まつりについて◎ ・港公民館イベント事業・ 

  日 時：１１月２７日（日）午前 9 時 30 分 ～ 午後１時頃 ※雨天決行 
場 所：港小学校体育館・運動場・港地区市民センター 
駐車場：:港小学校職員駐車場・ＪＡ松阪港店駐車場 
内 容（予定）：趣味クラブ等作品展、趣味クラブ体験コーナー（一部整理券が必要です） 

もちつき大会（無料・整理券が必要です）、豚汁のふるまい（無料） 
プチ縁日コーナー（肉まん・あんまん・ヨーヨー釣り・ポップコーン・わた菓 
子など 一部有料） 

  ※詳細については、ふれあい公民館まつりのチラシをご覧ください。 

◎ニュースポーツ大会◎ ・港公民館イベント事業・ 

今年から開催の新規イベントです！誰でも、何歳からでも、気軽にできるスポーツ 
「シャッフルボード」と「C.C.リング」で一緒に汗を流しましょう。豪華賞品もご用意しています。 

日 時：12 月 11 日（日）午前９時～11 時 30 分頃 
場 所：港小学校体育館 
駐車場：:港小学校職員駐車場・ＪＡ松阪港店駐車場 
申込み：１チーム４人編成で、チラシの参加申込書に記入し、事務局まで申込み  

してください。締め切り：１１月２５日（金） 
※詳細については、ニュースポーツ大会のチラシをご覧ください。 

 
 
 

 
裏面に 
続きます！      

港まちづくり協議会だより 

   港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 
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◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！



 
◆環境福祉部会◆   
◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を 

実施していただいて、美しいまちづくりを目 

指しています。１０月中には新小寄団地自治 

会、町平尾町自治会、猟師塩浜自治会、新松 

ヶ島町自治会、船江団地北自治会に美化清掃 

作業を実施していただきました。参加された 

皆さん、お疲れ様でした。清掃作業の様子は 

次のとおりです。 

 

 

◎ふれあい農園さつまいも収穫について◎ ・ほのぼのだより・ 
１０月２０日（木）、ふれあい農園（久保田町）において、港幼稚園児、港小学校４年生と環境福祉

部会がさつまいもの収穫作業を行い、和気あいあいとした雰囲気の中交流を深めました。今年もたく
さんの収穫ができました。自治会長、民生・児童委員及び老人会の皆様には、早朝より準備をしてい
ただきありがとうございました。当日の様子は下記のとおりです。 

 

◎一人暮らし高齢者への配食について◎・ほのぼのだより・ 
１０月２５日（火）に、一人暮らしの高齢者の方 

約１６０名に、味ご飯の配食を実施いたしました。 
当日は早朝より、各地区担当の民生・児童委員、 

老人会及びボランティアの方々にご協力いただき 
誠にありがとうございました。 
 

◆安全防災部会◆ 

◎避難訓練について◎ ・港地区自治連合会共催・ 
 平成２８年１１月５日（土）に避難訓練を実施いたします。詳細については、各戸配布のチラシ、

各自治会の掲示板のポスター等をご参照ください。 

地域の方が気軽に集う場を作ります！
お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたり、お喋りを楽しん
だり、楽しいサロンにしていきたいと考えています。
お茶、お菓子付きで、参加費はおひとり１００円ですので、ご近所の
方、お友達をお誘いあわせの上、ぜひお越しください。

と　き：１１月８日（火）　午後１時３０分～午後４時３０分
　　　　開催日が変更になりました。
　　　　時間中、お好きな時間にお越しくださいね。

ところ：港地区市民センター２階

シニア向けサロン   Salon de みなと
サ ロ ン ド


